
10000233 - KA 65 230V-240V 19.12.2024

Code CD: 1



10000233 - KA 65 230V-240V 19.12.2024

Code CD: 2



10000233 - KA 65 230V-240V

Pos. N° de pièce Description Quantité Tarif hors TVA Incl TVA Devise

1 499761 Capot 1 79,30 95,16 EUR

2 400928 Vis à tête bombée M4 x 25 1 1,05 1,26 EUR

3 500080 Interrupteur 1 47,30 56,76 EUR

4 706512 Câble avec connecteur 1 46,70 56,04 EUR

5 10010760 Passe-câble 1 1,45 1,74 EUR

6 499762 Cache 1 22,30 26,76 EUR

7 499763 Pièce de serrage 1 17,60 21,12 EUR

8 400050 Vis à tête bombée M4 x 12 1 1,05 1,26 EUR

9 499764 Cache 1 29,60 35,52 EUR

10 499765 Plaque de base 1 165,50 198,60 EUR

11 10000907 Tresse 1 1,05 1,26 EUR

12 10012842 Vis combinée 1 1,05 1,26 EUR

13 761437 Vis à tête cylindrique M5 x 12 1 1,05 1,26 EUR

14 499766 Moteur 1 74,00 88,80 EUR

15 10003012 Pignon 1 2,30 2,76 EUR

17 10000098 Support magnétique 1 6,55 7,86 EUR

18 10002609 Tresse 1 12,20 14,64 EUR

19 499767 Electronique 1 209,40 251,28 EUR

20 10002833 Levier 1 2,05 2,46 EUR

21 499768 Sol 1 34,00 40,80 EUR

22 500535 Ventilateur 1 36,50 43,80 EUR

23 10000091 Roulettes 1 45,40 54,48 EUR

24 10004878 Colonne 1 5,65 6,78 EUR

19.12.2024

Code CD: 3



10000233 - KA 65 230V-240V

Pos. N° de pièce Description Quantité Tarif hors TVA Incl TVA Devise

25 499769 Douille 1 26,60 31,92 EUR

26 418269 Disque 1 1,05 1,26 EUR

27 10002961 Ressort de traction 1 2,00 2,40 EUR

28 10004048 Tôle 1 17,50 21,00 EUR

29 10002960 Pignon 1 2,25 2,70 EUR

30 400526 Vis à tête cylindrique M5 x 25 1 1,05 1,26 EUR

31 10000046 Chaîne 1 34,80 41,76 EUR

33 10000034 Récipient 1 9,20 11,04 EUR

34 499774 Plateau 1 138,50 166,20 EUR

35 499775 Levier 1 38,50 46,20 EUR

36 228570 Vis à tête bombée M4 x 8 1 1,05 1,26 EUR

37 499776 Electronique 1 38,60 46,32 EUR

38 228509 Vis à tête bombée M4 x 12 1 1,05 1,26 EUR

39 10009014 Serre-câble 1 1,65 1,98 EUR

40 10002617 Tresse 1 11,40 13,68 EUR

41 499777 Moteur 1 106,30 127,56 EUR

42 400233 Vis à tête bombée 3,5 x 25 mm 1 1,05 1,26 EUR

43 499778 Arbre d'excentrique 1 58,10 69,72 EUR

44 205230 Electronique 1 43,90 52,68 EUR

45 228643 Vis à tête cylindrique M5 x 16 1 1,05 1,26 EUR

46 451533 Bouton tournant M6 1 1,60 1,92 EUR

47 499780 Plateau 1 94,10 112,92 EUR

48 499781 Arbre 1 34,80 41,76 EUR

19.12.2024

Code CD: 4



10000233 - KA 65 230V-240V

Pos. N° de pièce Description Quantité Tarif hors TVA Incl TVA Devise

49 499772 Guide 1 292,40 350,88 EUR

50 401089 Vis à tête bombée 1 1,05 1,26 EUR

51 704875 Micro-interrupteur 1 15,90 19,08 EUR

52 500538 Moteur 1 86,40 103,68 EUR

53 499773 Radiateur  - Outil spécial requis pour le contrôle 1 431,30 517,56 EUR

54 500537 Capteur  - Outil spécial requis pour la réparation 1 52,60 63,12 EUR

55 10002540 Tresse 1 1,85 2,22 EUR

56 400468 Vis à tête bombée 3,5 x 14 mm 1 1,05 1,26 EUR

57 499770 Embase de manipulation 1 51,90 62,28 EUR

58 219068 Vis à tête bombée 3,5 x 25 mm 1 1,05 1,26 EUR

59 499783 Embase de manipulation 1 24,50 29,40 EUR

60 499784 Capot 1 61,10 73,32 EUR

61 471476 Partie supérieure de poignée 1 2,20 2,64 EUR

62 10000317 Arbre 1 1,65 1,98 EUR

63 499785 Electronique  - Écran 1 83,70 100,44 EUR

64 10000191 Bandes glissantes 1 13,90 16,68 EUR

65 219043 Vis à tête fraisée M4 x 8 1 1,05 1,26 EUR

66 499782 Table 1 91,00 109,20 EUR

67 500563 Pièce de pression 1 28,10 33,72 EUR

68 400329 Rondelle d'ajustage 1 1,05 1,26 EUR

69 10000207 Cartouche chauffante 1 81,90 98,28 EUR

70 10002397 Cartouche chauffante 1 40,70 48,84 EUR

71 10541856 Filtre 1 32,10 38,52 EUR

19.12.2024

Code CD: 5



10000233 - KA 65 230V-240V

Pos. N° de pièce Description Quantité Tarif hors TVA Incl TVA Devise

9999 xxx N'est plus disponible 0 0,00 0,00

19.12.2024

Code CD: 6


